
V soutěži o nejoblíbenější službu zvítězila Čistá
Trojka
01.10.2024
V letošním roce jste nominovali 64 oblíbených služeb, které na Praze 3 využíváte a téměř 2000 vašich
hlasů nakonec rozhodlo o vítězích.

Velká letní soutěž se tentokrát zaměřila na služby, které najdete na Trojce. Stejně jako v předešlých letech
jste mohli hlasovat v kategorii západního a východního Žižkova a Vinohrad a svůj hlas jste měli možnost
dát sportovním centrům, realitním kancelářím, autoservisům, barbershopům, salonům, copy centrům,
galanteriím, čistírnám a mnoho dalším.

Západní Žižkov

V minulém roce řešil tým Čisté Trojky 3 499 podnětů  (1. místo)

Vítězem západního Žižkova se stala Čistá Trojka, která tu funguje devět let. Jedná se o službu radnice
Prahy 3 a už na začátku vycházela z každodenních potřeb místních obyvatel, kteří poptávali nástroj pro
komunikaci s radnicí a upozorňovali na nejrůznější nedostatky v úklidu.  „Nejtěžší v naší práci je, když
musíme řešit likvidaci černých skládek, uhynulých zvířat, použitých injekčních stříkaček a opuštěných
ležení po lidech bez domova. Není to nic, co by bylo našim nosům příjemné a máme strach i z přenosu
některých nemocí,“ říká dispečer Čisté Trojky Marek Paulas. V minulém roce jste službě podali 3499
podnětů, což denně dělá až deset výjezdů k nahlášeným problémům. Nedávnou novinkou webové aplikace
Čisté Trojky je také nahlašování vraků.

Ve Farianu se daří spojit péči o vzhled s pohodlím a relaxací (2. místo)

Chcete, aby vás ostříhali jako krále? Rezervujte si své místo ve vítězném perském barbershopu Farian,
který vede Farhad s jeho ženou Marynou. „Jsem holič už v šesté generaci. Pocházím z Persie, kde naše
rodina po staletí uchovává tradiční techniky barberského umění. Můj dědeček dokonce stříhal samotného
šáha, a tato tradice se u nás dědí z otce na syna,“ uvádí Farhad. Ve Farianu navíc spojují péči o vzhled
s pohodlím, relaxací a zábavou. „V našem barbershopu máme službu Barber Spa, což je komplexní péče o
mužskou pleť. Všichni zákazníci u nás při příchodu dostanou na výběr mezi alkoholickými i nealkoholickými
nápoji. Nabízíme také zábavu v podobě PlayStationu, máme i šachy, dámu nebo tradiční perskou hru
vrhcáby,“ dodává Farhad.

Jóga Spirit (3. místo)

Třetí místo díky vám získalo studio Jóga Spirit, které je kombinací jógových cvičení i s lekcemi pro maminky



s dětmi a zároveň kavárnou. „Myslím si, že lidé, kteří pro nás v soutěži hlasovali, k nám chodí rádi
především díky atmosféře, kterou se tu snažíme vytvářet. Je tu přátelské prostředí, kde si všichni příjemně
zacvičí a potom se s ostatními mohou přesunout do kavárny, kde si dají něco dobrého a zároveň si spolu
popovídají. Pro mě je ale důležité, že lidé, kteří k nám chodí, si dali tu práci a čas tomu, aby pro nás
hlasovali, čímž nám říkají, že se jim tu opravdu líbí“ říká Jana Hozáková, která se o studio stará společně
s jeho zakladatelkou Eliškou Křepelou.

Východní Žižkov

Pro čekání na tisk si vemte knihu a příjemně se usaďte v křeslech Plano printu  (1. místo)

Na východním Žižkově jste pro změnu nejvíce ocenili služby, které vám poskytuje tiskové centrum Plano
print. To se na Hartigovu ulici přestěhovalo letos v únoru a už teď se snaží, aby pro své okolí přinášelo
užitek služby také spojené s příjemným prostředím. „Zakládáme si na individuálním přístupu ke každému
zákazníkovi. Máme například i vlastního kurýra, který nám rozváží zakázky a recepci máme zařízenou tak,
aby se tu naši zákazníci cítili jako v obývacím pokoji. Po příchodu tak u nás najdete stolečky, křesla a
příjemné teplé tapety i světlo, aby to u nás nepůsobilo příliš industriálně jako ve výrobně,“ říká jednatelka
firmy Kamila Tůmová, která chce recepci do budoucna zpříjemnit ještě menším kávovarem.

V Plano printu si také zakládají na kvalitním papíru a dalších materiálech, a proto podporují především
malé dodavatele. Platit tu můžete zatím pouze v hotovosti, ale pokud se jedná o vyšší částky, zvládnete to
i přes QR kód.

V Agoge Gymu si užijete překážkový trénink i grilovačky (2. místo)

Pokud jste někdy procházeli ulicí Na Jarově a zatím si nevšimli tamější tělocvičny Agoge Gym, rozhodně se
tam někdy vypravte. Podle slov hlasujících se jedná o sportovní prostor se skvělými trenéry a úžasnou
domácí atmosférou, o kterou se tu zakladatel Honza Jirkal už od začátku snažil. „Těší nás, že se tu vytvořilo
takové rodinní prostředí. Chceme, aby se tu všichni cítili dobře jako doma. Proto taky pořádáme společné
sportovní campingy, grilovačky nebo charitativní závody,“ říká s radostí. Na výběr máte v Agoge Gym z
rozmanitých tréninků od kardia po sílu, ale také speciální lekce pro maminky a náročné kurzy s OCR
překážkami. „Výhra v letní soutěži pro nás znamená závazek, proto chceme lidem přinášet stále kvalitní
služby jako do teď,“ dodává Honza.

Gee and Geesus (3. místo)

„Nejlepší barbershop na Praze 3. Kluci jsou opravdu nadšení do řemesla.“ Tak jste hodnotili dalšího vítěze
letní soutěže. V Gee & Geesus, který najdete na Biskupcově ulici, se o vás postará Jirka a Jirka. „Nejvíc nás
na tom baví ta svoboda a kreativita, kterou do samotné práce můžeme dávat. Nepotřebujeme stříhat
trendy, které každému nemusí ani tolik slušet. Chceme hlavně, aby naše střihy zákazníkům sedly. Řekl
bych, že se náš barbershop liší právě tím, že jsme v něm sami dva s Jirkou, příchozím nabídneme vždy
nějaké pití a rádi si i popovídáme. Udělali jsme tu takový chrám pro muže veškerého typu,“ směje se Jirka.

Vinohrady

Copy & Vizitky pro vás tiskne už 19 let (1. místo)

Na Vinohradech si vás získal Jan Dušek s jeho letitým tiskovým centrem Copy & Vizitky, které sídlí na
Přemyslovské ulici. „Svůj podnik tady mám už 19 let. V tisku jsem pracoval už před tím, chtěl jsem ale
něco svého, a protože mě bavilo v tom dělat, založil jsem si vlastní tiskové centrum,“ říká Jan. V podniku
má ještě jednu kolegyni, takže své zákazníky obsluhují ve dvou, a protože je zakázek opravdu hodně,



stráví Jan ve své práci deset až dvanáct hodin denně. „Moje práce mě opravdu baví a každý den do ní
chodím rád. Vím, že to tak nemá každý a já jsem spíš výjimka, ale protože mám vlastní podnikání,
mnohem více dokážu ocenit, když vidím, že to, co dělám, dělám dobře a lidé jsou za moji práci rádi a
dávají mi to vědět,“ dodává s úsměvem Jan.

CopyCanShop (2. místo)

V tiskařském zázemí se tu osvědčil i další vítěz soutěže, a to CopyCanShop. „Naši tiskárnu jsem spolu se
třemi dalšími společníky založil v roce 1995. Tehdy jsme začínali na Praze 3, ale v jiné ulici. Hledali jsme
frekventovanější místo, a to jsme našli na Lucemburské,“ říká jeden z majitelů Lubomír Pěnička. Pro
zaměstnance je tu nejnáročnější vykomunikovat se zákazníkem přesně jeho představu tak, aby se vše
povedlo, jak má. „Někteří zákazníci neví, co přesně chtějí, tak s nimi hodně mluvíme a radíme jim. Někteří
zase chtějí specifické tisky okamžitě, jenže ne vždy to jde. Jde tu tedy často hlavně o komunikaci se
zákazníky. Moc si ale ceníme, že nás lidé vybrali a je to takové postrčení, abychom se snažili naše služby
dělat nadále dobře ne-li lépe,“ dodává Lubomír.

Tajemstvím úspěchu salonu No-Co je umět poradit (3. místo)

Ženy, ale i muži na Vinohradech své vlasy nejraději svěřují kadeřnickému salonu NO-CO, kde po příchodu
dostanete víno nebo kafe. Michal Hájek a Jiří Rudler, kteří salon před jedenácti lety zakládali, jsou ve své
branži profesionály. Sami se učili od těch nejlepších a jestli chcete změnu, ale nevíte, co by vám slušelo,
v salonu NO-CO vám poradí. „Hodně s našimi zákazníky řešíme, jaký sestřih chtějí. Pokud máme pocit, že
bychom vymysleli něco jiného, co by danému člověku slušelo více, řekneme mu to. Například se ženami
občas mluvíme před samotným stříháním i dvacet minut. Základem pro nás ale je, aby od nás odcházeli
všichni spokojení,“ dodává Jiří.

Uznání a poděkování si ale zaslouží všichni, kteří lidem z Trojky pomáhají zlepšovat život. „Vítám, že Praha
3 po velmi úspěšných předchozích ročnících, kdy byly hodnoceny nejlepší restaurace, kavárny a obchody,
navázala letos soutěží na téma Moje oblíbená služba. Dává to občanům Prahy 3 možnost ohodnotit ty
služby, se kterými jsou spokojeni. Oceněným pak soutěž pomáhá se zviditelněním a větším povědomím v
komunitě Prahy 3,“ říká místostarosta Pavel Dobeš.

 

Oceněné služby

oblast 1 ⟶ západní Žižkov

Čistá Trojka – Hartigova 1271/101
Farian barbershop — Jeronýmova 94/6
Jóga Spirit — Malešická 1822/19

oblast 2 ⟶ východní Žižkov

Plano print – copycentrum a planografie — Hartigova 1601/140
Agoge gym — Na Jarově 2424/2
Gee & Geesus – barbershop — Biskupcova 1630/46

oblast 3 ⟶ Vinohrady

COPY & VIZITKY Jan Dušek — Přemyslovská 7/897
CopyCanShop — Lucemburská 1024/1



Kadeřnický salon No-Co — Velehradská 1301/17

 

Kompletní výsledky

Galerie

25 fotografií
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